

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів Ювенальної превенції Національної поліції України

Тема 1. Правові та організаційні основи діяльності поліцейського ювенальної превенції. Нормативно-правове забезпечення діяльності підрозділів ювенальної превенції. Поняття завдання, функції та структура підрозділів ювенальної превенції. Види процесуальних документів в діяльності підрозділів ювенальної превенції, особливості їх оформлення.

Змістовий модуль 2. Організаційно-правові засади діяльності підрозділів Ювенальної превенції Національної поліції України

Тема 2. Особливості діяльності підрозділів ювенальної превенції щодо розшуку безвісти зниклих дітей Діяльність підрозділів ювенальної превенції щодо розшуку безвісти зниклих дітей на території України. Закордонний досвід діяльності поліції у сфері розшуку зниклих дітей.

Змістовий модуль 3. Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень дітьми

Тема 3. Характеристика діяльності органів ювенальної превенції щодо реагування на події, де потерпілим є дитина Особливості опитування дітей, які перебувають у контакті із законом. Реагування підрозділами ювенальної превенції на випадки, де дитина є потерпілою від проявів різних форм насильства. Методика «Зелена кімната» в діяльності підрозділів ювенальної превенції.

Тема 4. Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень дітьми Передумови та фактори, що сприяють вчиненню правопорушень дітьми. Віктимна поведінка неповнолітнього.

Змістовий модуль 4. Взаємодія ювенальної превенції із іншими інституціями з метою забезпечення прав дітей

Тема 5. Виявлення дітей, позбавлених батьківського піклування. Взаємодія ювенальної превенції із іншими інституціями з метою забезпечення прав дітей Виявлення дітей, позбавлених батьківського піклування. Взаємодія ювенальної превенції з іншими інституціями з метою забезпечення прав дітей

Змістовий модуль 5. Профілактика вчинення порушень щодо дітей та дітьми

Тема 6. Робота з дітьми щодо профілактики вчинення порушень щодо дітей та дітьми Заходи з профілактики вчинення правопорушень щодо дітей та дітьми. Діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції щодо ведення профілактичного обліку дітей. Протидія насильству серед дітей. Попередження суїцидів серед неповнолітніх.

Змістовий модуль 6. Профілактична робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах

Тема 7. Робота з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах Поняття дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Суб'єкти роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах Порядок постановки на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Місце поліції серед суб'єктів роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах